



立即發布：2019 年 11 月 12 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長致函國家電網 (NATIONAL GRID)，告知要撤銷其在州南部地區經營天然氣許可證的意向

州長安德魯 M. 葛謨今日向國家電網首席執行官約翰·佩蒂格魯 (John Pettigrew) 和總裁約翰·布魯克納 (John Bruckner) [致函](#)，就紐約州欲撤銷國家電網在州南部地區經營天然氣許可證一事發出 14 天通知。在國家電網無法提供「充足可靠的服務」後，州長做出了這一結論，其失職包括無法解決供應問題、忽視客戶需求、拖延私人發展，以及因此而產生的減少地方政府稅收問題。

信函全文如下：

尊敬的佩蒂格魯先生和布魯克納先生，

此信函旨在為你方發出 14 天通知，告知紐約州要撤銷國家電網經營天然氣許可證的行為意向。

國家電網（以及全州其他公用事業公司）僅在公司運營符合公共利益的情況下方可運營。

《公共服務法 (Public Service Law)》規定，一家公用事業公司在提供「充足可靠的服務」和該公用事業公司的運營「符合公共利益」時方可獲得公共便利和必要性許可證。公共服務委員會 (public service commission) 還有兩個違反公開安全的程序，該程序指出你方持續貿然不顧國家電網作為公眾公用事業應負的責任。

其次，鑒於國家電網對長島地區 (Long Island) 和紐約市 (New York City) 天然氣供應系統的違規操作，即你方近期的「暫停服務」行為，毫無疑問國家電網無法提供「充足可靠」的服務。你方近期向公共服務委員會承認「在與客戶溝通方面本可以做更多工作」，這有力地證明了國家電網為逾 1,100 戶家庭不當地暫停了服務，這也是你方無法提供充足服務和利用你方服務公眾的有利證明。

公共事業公司在提供充足可靠服務方面應擔負的責任是管理供求。現在你方指出供應短缺是拒絕為上千名客戶提供服務的理由，這顯示出你方無法為供應需求進行規

劃。你方持有運營許可證規定的最基本的法定義務是要對未來需求進行規劃和提供。你方承認無法做到。

國家電網明確表示出其對未來供應的唯一規劃基於一項推斷性的單一項目：在新澤西 (New Jersey) 和紐約修建一條私有管線。就算是在最好的情況下，修建這樣一條管線也是非常冒險的。這條管線需要來自兩個州的多項監管部門批准，面臨著多個潛在的法律挑戰和施工困難。這樣一條充滿爭議的複雜項目依賴於 12 個月的施工工期也是不負責任的行為。

考慮到要按時修建這樣一條管線所涉及到的所有風險，作為一家有能力的專業公用事業公司應考察和提供應急計畫或長短期計畫。

「暫停服務」不是虛構的手段就是能力不足。從一開始就沒有這樣做的合法需求。可實施的短期計畫有可簽訂合約從其他來源獲得非管道天然氣。國家電網如果不是刻意忽視這一選擇，那就是不具備這樣做的能力。國家電網本應在拒絕提供服務前考察所有的選擇。天然氣可透過卡車、輪船或駁船運送，也可計劃修建其他基礎設施或安裝額外的卸載設施。可計劃電子服務和採取需求響應措施。可計劃熱泵和可再生資源。國家電網本可以考察和權衡這些選擇，並在國家電網切斷天然氣服務前向客戶公開做出評估。

作為選擇之一的管線必要與其他選擇一起，在考慮經濟和環境影響的情況下接受評估，從而使州政府和國家電網做出明智決定。不應只有管線或立即暫停服務的選擇。過去和現在一定還有其他的短期方案。而這就是你們的法定責任了。

國家電網的做法明顯違反了州政府為公用事業公司制定的法定規定：「需獨立或聯合制定和實施長期項目，從經濟、效率、關注公共安全、保護環境價值觀和保護自然資源的角度擔負起公共服務的責任。」

國家電網不具備解決供求問題的能力，這一缺陷在國家電網的行為下更加嚴重。國家電網宣傳的「石油向天然氣的轉化」加大了對天然氣的需求（也擴大了國家電網的客戶群），卻貿然不顧該公司無法為滿足其創造的需求制定未來計畫的事實。

此外，國家電網無法解決供應問題、損害客戶利益、因拖延私人發展而對經濟造成負面影響、因此而產生的減少地方政府稅收，這些都清楚地表明國家電網的運營並未考慮公共利益。國家電網對新發展項目強行暫停服務，對原有客戶延長暫停服務的期限，這些行為損害了數千人的利益。依照公共服務委員會的調查結果，即切斷 1,100 多名客戶的天然氣是不當行為，國家電網默認了這一損害行為。

只有兩種理論來解釋國家電網的行為。國家電網僅依賴於修建一條基於推斷的私有管線來滿足其法定要求提供的需求量，這是重大失職；或者國家電網蓄意欺騙本州

人民，以犧牲客戶為代價而推動其商業利益，從而不制定或研究已有供應選擇，強制批准和依賴私有管線。

無論是哪種方案，其都明確違反了紐約州運營許可證的要求。

請在 14 天內向我告知任何遺漏，或提出立即可實施的有效補救措施。

謝謝。

###

1

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)